

KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI

z siedzibą w Radomiu

Sekcja Zamówień Publicznych

ul. 11 Listopada 37/59, 26-600 Radom

fax. (48) 345 – 20 – 02



Radom, dnia 13.08.2015 r.
Egz. poj.

WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup i dostawa oleju napędowego grzewczego dla potrzeb jednostek garnizonu mazowieckiego Policji.” Nr sprawy 51/15

Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu jako zamawiający w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013. poz. 907 ze zm.) dokonuje wyjaśnień treści SIWZ w zakresie:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na przelew wszystkich przyszłych wierzytelności pieniężnych, przysługujących z tytułu sprzedaży towarów i usług przez oferenta, na rzecz Commercial Finance Polska S.A. z którą ma podpisaną umowę finansowania wierzytelności (umowa faktoringu)?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyjaśnia: § 10 ust. 1 umowy na dostawę oleju napędowego grzewczego stanowi, iż „Bez zgody Zamawiającego, Wykonawca nie może przenieść należnych mu wierzytelności na osoby trzecie. Ewentualne decyzje w zakresie wyrażenia, lub nie wyrażenia zgody na przenoszenie wierzytelności mogą zostać podjęte dopiero po podpisaniu umowy przez strony po przeprowadzonym postępowaniu.

Pytanie nr 2

Czy w umowie znajdzie się zapis mówiący o zgodzie Zamawiającego na przeniesienie wierzytelności?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wyjaśnia: że w chwili obecnej Zamawiający nie przewiduje zmiany treści umowy, której wzór znajduje się na stronie internetowej bip.mazowiecka.policja.gov.pl (dział: przetargi).

Pytanie nr 3

Czy termin składania ofert jest 18.09.2015r., czy może wkraść się błąd i chodzi o termin 18.08.2015r.?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający wyjaśnia, że termin składania ofert jest prawidłowy tj. 18.09.2015r.

Z poważaniem

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych
KMP w Radomiu
mgr Justyna Kowalska

Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu

Sekcja Zamówień Publicznych

ul. 11-go Listopada 37/59

26-600 Radom

Wytworzyła: Justyna Kowalska

Wyjaśnienia treści SIWZ zostały zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego w dniu 13.08.2015.